=== GOBIERNO
== DE ARAGON

Departamento de Educacion,
Cultura y Deporte

GRUPO DE CIENCIAS SOCIALES

PRUEBA LIBRE PARA LA OBTENCION DEL TiTULO DE
GRADUADO EN EDUCACION SECUNDARIA

Nombre:

Apellidos:

Centro donde se realiza la prueba:

Fecha de realizacion de la prueba:

Tiempo para la realizacion de la prueba: 1 hora 30 minutos



INSTRUCCIONES PARA CUMPLIMENTAR EL CUADERNILLO

1°) Escuche atentamente las instrucciones que le dé el examinador.

2°) Antes de empezar rellene los datos personales que figuran en la portada.
3°) Lea con atencion las preguntas y no se apresure en empezar a escribir.

4°) Conteste a continuacion las preguntas. Si necesita mas espacio, pida hojas complementarias al
examinador.

5°) Dispone de 1 hora 30 minutos para hacer el gjercicio.
6°) Cada apartado tiene un valor:

Pregunta 12: 2,5 puntos
Pregunta 22 2,5 puntos
Pregunta 32: 2,5 puntos
Pregunta 42: 2,5 puntos
Pregunta 52: 2,5 puntos




CAMPO DE LA SOCIEDAD

Contesta las siguientes preguntas:
1. Sefala la respuesta o respuestas correctas

a) Los gases de la Atmésfera que tienen mayor capacidad de absorcion de calor son:
a. oxigeno
b. nitrégeno
c. vapor de agua
d. dioxido de carbono

b) ¢Cual de los siguientes climas tiene una mayor oscilacion térmica anual?
a. Mediterraneo
b. Continental
c. Atlantico
d. Tropical

¢) La forma de relieve denominado “circo” tiene origen:
a. Fluvial
b. enla erosion del viento
c. en laactividad humana
d. glaciar

d) ¢Cual de estas fuentes de energia es renovable?
a. Hidroeléctrica
b. Atdmica
c. térmica por combustion de carbdn
d. térmica por combustion de petréleo.

€) ¢A cuantos grados de distancia se encuentra un lugar cuya diferencia horaria es de 4

horas mas?
a. 60° Norte
b. 60° Este
c. 40° QOeste
d. 90° Este

2. Lee el texto y contesta las cuestiones propuestas:

Entrevistador: ¢ Quién lo ayuda en esta explotacién de 454 hectareas?

Mr. Wait: Mi hijo mayor.

Entrevistador: ¢ Siempre ha cultivado trigo?

Mr. Wait: Desde que modernicé mi explotacion me he dedicado al cultivo de trigo
porgue se vende facilmente y se necesita muy poca mano de obra. Todos los
trabajos se hacen con maquinas muy modernas.

Entrevistador: ¢ Cudles son las maquinas que mas utilizan?

Mr. Wait: Para preparar la tierra tenemos arados mecanicos y tractores. Para
sembrar tenemos una avioneta, que pilota mi hijo. Y para recolectar, utilizamos
magquinas recolectoras muy modernas, que aunque son caras, son rapidas y
faciles de manejar.

Entrevistador: ¢ Utiliza abonos quimicos, pesticidas y herbicidas?

Mr. Wait: Si. Los abonos de forma regular, y los herbicidas y pesticidas siempre
que sea necesario.

Entrevistador: ¢ Dénde guarda toda la maquinaria cuando no la utiliza?

Mr. Wait: En los hangares que hay cerca de la casa.

Entrevistador: ¢ Dénde vende el trigo que cultiva?

Mr. Wait: A Estados Unidos, y otros muchos paises del mundo, a través de
diversas empresas comerciales especializadas.




a) ¢ Con qué tipo de agricultura relaciona el documento?

b) ¢ Cudles son sus caracteristicas principales?

c) ¢Doénde se localiza este tipo de agricultura? Indica como ejemplo el nombre de tres
paises.

3. Explica las caracteristicas que definen la revolucion industrial

4. Define y sitla en el tiempo.

a) Renacimiento

b) llustracién

c) Guerra fria

d) Globalizacién

5. Estaimagen corresponde a un ejemplo de arquitectura espafiola.

a. Indica la localidad en la que se encuentra esta
catedral y al estilo arquitectéonico al que
pertenece.

b. Localiza en espacio temporal.

c. Cita las caracteristicas mas representativas de
este estilo.




